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Ζωντανή ενημέρωση απ’ το Υπουργείο Υγείας για 
Covid-19
/ Επικαιρότητα

Δείτε ζωντανά την ενημέρωση των συντακτών του Υπουργείου Υγείας από 
την πρόεδρο της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών Μαρία Θεοδωρίδου και 
τον Γενικό Γραμματέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Μάριο 
Θεμιστοκλέους, με θέμα το Εθνικό Σχέδιο Εμβολιαστικής Κάλυψης για την 
Covid 19.  

Σήμερα, νωρίτερα, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Φαρμάκων (EMA) ενέκρινε την 
χρήση του εμβολίου των Pfizer/BioNTech κατά της Covid-19 ανοίγοντας τον δρόμο 
για την έναρξη της εκστρατείας εμβολιασμού στην Ευρώπη.

Στην ανακοίνωσή της η ευρωπαϊκή ρυθμιστική αρχή διαβεβαιώνει ότι πρώτη της 
προτεραιότητα υπήρξε η αποτίμηση της ασφάλειας του εμβολίου.

«Είμαι στην πολύ ευχάριστη θέση να ανακοινώσω ότι η επιστημονική 
επιτροπή του EMA έλαβε θετική απόφαση για την έγκριση της υπό όρους 
κυκλοφορίας εντός της ΕΕ του εμβολίου που αναπτύχθηκε από την Pfizer 
και την BioNTech», δήλωσε η γενική διευθύντρια του EMA Εμερ Κουκ κατά την 
διάρκεια διαδικτυακής συνέντευξης Τύπου.
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Αυτή είναι η στιγμή της ΕΕ, δήλωσε η επίτροπος Υγείας μετά την υπό όρους 
άδειοδότηση κυκλοφορίας του εμβολίου

«Αυτή είναι η στιγμή της ΕΕ» ανέφερε η Επίτροπος Υγείας της ΕΕ Στέλλα 
Κυριακίδου σημειώνοντας ότι ο Ευρωπαϊκός Οργανσιμός Υγείας συνέστησε την 
υπό όρους άδειοδότηση κυκλοφορίας για το εμβόλιο της Pfizer/BioNtech.

Eιδικότερα, η κ. Κυριακίδου ανέφερε:

«Αυτή είναι η στιγμή της Ευρωπαϊκής Ένωσης: είμαστε ένα βήμα πιο κοντά σε ένα 
ασφαλές και αποτελεσματικό εμβόλιο για τον COVID19.

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Υγείας συνέστησε μια υπό όρους αδειοδότηση 
κυκλοφορίας για το εμβόλιο της Pfizer/BioNtech.

H Eυρωπαϊκή Επιτροπή και τα κράτη μέλη θα προχωρήσουν τώρα επειγόντως»

Σήμερα η απόφαση της Κομισιόν για το εμβόλιο των Pfizer/Biontech

Η απόφαση με την οποία η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα εγκρίνει το εμβόλιο των 
Pfizer/Biontech μετά την ευνοϊκή γνωμοδότηση του Ευρωπαϊκού Οργανισμού 
Φαρμάκων αναμένεται απόψε.

Μετά την απόφαση του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Φαρμάκων, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
θα ενεργήσει γρήγορα, σύμφωνα με την πρόεδρό της Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν.

«Τώρα θα ενεργήσουμε γρήγορα. Αναμένω μία απόφαση της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής απόψε», έγραψε στο Twitter η πρόεδρος της Κομισιόν.


